
Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopad ů regulace (RIA)  
Č. j.:       

        V Praze dne 12. března 2008

      

N á v r h     s t a n o v i s k a     č. 5 

Grémia pro regula ční reformu a efektivní ve řejnou správu  

k  

Návrhu na řízení vlády o stanovení n ěkterých podmínek poskytování 

diverzifika ční podpory p ěstitel ům cukrové řepy  

__________________________________________________________________ 

I.  

Cíl návrhu 

Návrh navazuje na nařízení Rady (ES) č. 320/2006, kterým byl v EU zaveden 
dočasný režim restrukturalizace cukrovarnického průmyslu, v jehož rámci může 
členský stát přidělit tzv. diverzifikační podporu těm subjektům, které restrukturalizace 
přímo postihne. Vzhledem k tomu, že se v rámci uvedených opatření vzdal své kvóty 
cukrovarnický podnik EASTERN SUGAR ČR,a.s., bylo rozhodnuto o poskytnutí 
podpory příslušným pěstitelům cukrové řepy. V případě hospodářského roku 
2007/2008 se jedná o 140 pěstitelů. 
V zájmu zachování zemědělské výroby podobného charakteru na dotčené 
zemědělské půdě, je možno podle rozhodnutí Rady (ES) č. 320/2006, ve znění 
rozhodnutí Rady(ES) č. 1261/2007 a přílohu k rozhodnutí Rady (ES) č. 1698/2005, 
poskytnout maximální podporu ve výši 40% vynaložených investic na podobnou 
výrobu. Jedná se tedy o úhradu 40% nákladů na nové zemědělské stroje (nikoli však 
stroje všeobecné povahy). Předmětný návrh stanoví podmínky a způsob 
administrace žádostí o tyto podpory. 

II.  

Soulad s obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace 

Práce na přípravě tohoto materiálu byly zahájeny před 1. listopadem 2007. Na 
zpracování dopadů regulace se tedy vztahuje výjimka podle usnesení vlády 
č. 927/2007. Dopady byly vyhodnoceny v souladu s požadavky Legislativních 
pravidel vlády platnými do 31. října 2007 s přihlédnutím k tomu, že předmětný návrh 
má do značné míry legislativně technický, resp. administrativně technický charakter.  

 

III.  

Způsob projednávání návrhu 

Materiál prošel řádným meziresortním připomínkovým řízením. Byla uplatněna 
zásadní připomínka Ministerstva vnitra a Ministerstva průmyslu a obchodu ve smyslu 
upřesnit dopady regulace na státní rozpočet a podnikatelské subjekty (příjemce 
dotací). Této připomínce bylo ze strany zpracovatele vyhověno a část IV. materiálu – 
Odůvodnění, byla přepracována. Výsledky připomínkového řízení jsou uvedeny 
v části V. Materiál je předkládán vládě bez rozporu. 



IV. 

Návrhy na úpravu/ doplnění  

Vzhledem k charakteru materiálu se z hlediska vyhodnocení dopadů regulace 
nenavrhují žádné další úpravy. 
 

V.  

Závěr 

Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA) materiál projednal 
a navrhuje Grémiu pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu, aby vládě 
doporučilo návrh  

 
schválit v p ředloženém zn ění. 

 
 
 
 

 


